
витяг
з протоколу № 41 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 06 вересня 2023 року

1. СЛУХА ЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про продовження прийому заяв та 
документів за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за денною та 
заочною формами здобуття вищої освіти до Харківського національного економічного університету імені 
Семена Кузнеця у 2023 році.

УХВАЛИЛИ: продовжити прийом заяв та документів за освітнім ступенем бакалавра на основі повної 
загальної середньої освіти за денною та заочною формами здобуття вищої освіти з 05 вересня до 25 
вересня 2023 року до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 
2023 році за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

2.СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про переведення на вакантне місце 
державного замовлення студента 1 року навчання денної форми здобуття вищої освіти за освітнім 
ступенем магістра на основі НРК6 за кошти державного бюджету за спеціальністю 073 «Менеджмент», 
освітньо-професійною програмою «Бізнес-адміністрування».

УХВАЛИЛИ:перевести Ланевича Василя Євгеновича на вакантне місце державного замовлення денної 
форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра на основі НРК6 за кошти державного 
бюджету за спеціальністю 073 «Менеджмент», освітньо-професійною програмою «Бізнес- 
адміністрування».

3. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Срмоленко 
O.A. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на 
денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої 
освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян 
відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями 
(освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім 
ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних 
громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік за відповідними 
спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

4. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про збільшення ліцензованого 
обсягу підготовки здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у Харківському 
національному економічному університеті імені Семена Кузнеця у 2023 році.

УХВАЛИЛИ: 1) збільшити ліцензований обсяг підготовки здобувачів на третьому (освітньо-науковому) 
рівні вищої освіти у ХНЕУ ім. С. Кузнеця у кількості 105 осіб на рік
2) перерозподілити ліцензований обсяг за спеціальностями (освітньо-науковими програмами) згідно з 
Додатком 1.

Г олова
приймальної комісії /Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар 
приймальної комісії аталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії аталя БРИНЗА

06.09.2023 р.


